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O SR. PRESIDENTE (Nabor Júnior) - A lista de pre­
sença acusa o comparecimento de 69 Srs. Senadores e 345 
Srs. Deputados. 

Há número regimental. 
Declaro aberta a sessão. 
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o Sr. AdylsonMotta - Sr. Presidente, peço a palavra 
para uma questão de ordem. 

o SR. PRESIDENTE (Nabor Júnior) - Tem V. Ex' a 
palavra. . 

o SR. ADYLSON MOTTA (PDS-RS. Sem revisão do 
orador.) - Sr. PresIdente, espero que V. Ex' não interprete 
a minha manifestação como um desejo de perturbar os traba­
lhosda Casa. Pelo contráno. Levanto esta questão de ordem 
em respeito a esta Instituição, que tem sido duramente vergas­
tada perantea opinião pública - e, às vezes, dando motivo 
para ISSO. Está chegando a hora de patatmos para uma refelxão 
e comecarmos a corrigir Internamente nossos erros. 

em pnmeiro lugar, Sr. Presidente, uma sessão do Con­
gresso foi marcada para hoje às llh, mas Já havia sido convo­
cada sessão Câmara dos Deputados para as 9h. Faltasintonia 
entre as Mesas da Câmara e do Senado. 

m segundo lugar às 17h eu estava presidindo os trabalhos 
da Câmara e transmitI a comumcação de mudança de horário 
da sessão do Congresso, a qual não maIS sena realizada às 
l1h, mas às 19h. 

Leio o art. 2° do Regimento Comum: \ 

I 

"Art. 2° . As sessões que não hveramdata legal­
mente fIxada serão convocadas pelo Presidente do Se­
nado ou seu Substituto, com prévia audiência da Mesa 
da Câmara dos Deputados;" 

Sou membro da Mesa da Câmara e não tive conhecimento 
préVIO de rbsolutamente nada. 

O art. 33 do mesmo Regimento etabelece: 

"Art. 33 Os avulsos das matérias constantes da 
Ordem do DIa serão distribuídos aos Congressistas com 
a antecedêncIa mínima de 24 (vInte e quatro) horas." 

Sr. Presidente, suplico que V. Ex' Interprete minha mani­
festação como um desejo de corrigir erros que nos estão com­
prometendo, e, sendo um homem de bem, certamente haverá 
de compreender-me. Está faltando entrosamento entre as duas 
Mesas Diretoras, da C<imara e do Senado. Precisamos regula­
mentar o artigo da Constituição que determma que a Mesa 
DIretora do Congresso Nacional seja composta alternadamen­
tre por membros das duas Casas. 

Sr. Presidente, considerai uma ofensa não apenas a esta 
Casa, mas à inteligência dos Deputados, a proposta do Senado 
que estabelece que 5 Senadores e 2 Deputados comporão 
a Mesa do Congresso Nacional. Inclusive, eu ia fazer uma 
diligêncIa para verificar o número de assinaturas constantes 
da proposta, porque duvido que uma pessoa de bomsenso 
assine um documento em que o pareceré dado não sei por 
quem e quefere - repito - a nossa inteligência. Nem quero 
considerar a hipótese de má fé. 

Sr. Presidente, em nome do bom senso, da racionalidade, 
da postura que esta Casa tem que ter, suplico a V. Ex' que 
dê por encerrada esta sessão, porque não há quorum, não 
há condições de se deliberar sobre nenhuma matéria. Ninguém 
sabe da existência desta sessão. Os Deputados viajaram no 
meio da tarde para atender a seuscompromIssos, Já que não 
havia Ordem do Diana sessão de hoje da Câmara dos Depu­
tados. E n??fomos surpreendidos, às 17h, com a alteração 
do horáno da sessão do Congresso Nacional 

Peço, então, a V. Ex' que encerre a sessão por falta 
de quorum e sugiro que as duas Mesas se reúnem para estudar 
esses assuntos. Democracia é diálogo, Sr. Presidente. Desde 
que assumi um cargo na Mesa da Câmara nunca soube de 
uma reunião conjunta das Mesas da Câmara e do Senado. 
Acho que o caminho para chegarmos a algum objetivo e evitar 
uma sértIe de transtornos - e V. Ex' sabe o que aconteceu 
ultImamente nesta Casa, por falta de entrosamento - é a 
urgente convocação de uma reunião conjunta das Mesas das 
duas Casas do Congresso para tratarmos desses assuntos e 
começarmos a mudar a imagem desta Casa lá fora, fato que 
só poderá trazer benefícIOS !Jara o Legislativo. 

Assim, solicito a V. F;,: que dê por encerrada a sessão, 
porque não há quorum. Há dois ou três Deputados presentes, 
e o único Senador em plenário é V. Ex' 

O SR. PRESIDENTE (Nabo r Júnior) - Diante das pon­
derações do Deputado Adylson Motta, e sendo eVIdente a 
faltade quorum para o prosseguimento dos trabalhos, encerro 
presente sessão. Levarei as ponderaões de V. Ex' à conside­
ração do Presidente do Senado Federal, Senador Humberto 
Lucena. 

O SR. PRESIDENTE (Nabor Júnior) - Nada maIS haven­
do a tratar, a Presidência encerra a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 9h e 11 minutos) 
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